
Глумац Ненад Маричић на протесту „Србија против насиља“: Нећемо рат, нећемо сукобе и мржњу. Не можемо и нећемо да заборавимо грађане Србије остављене на милост и немилост на Косову и Метохији
субота, 03 јун 2023 21:23

На данашњем петом по реду протесту Србија против насиља на самом почетку обратио
се Ненад Маричић.

  

  

„Окупили смо се баш данас, 3. јуна. Тачно пре месец дана Србија је стала. Пре тачно
месец дана, и свега 2 дана након тога неправедно су прекинути дечији снови који никад
неће бити остварени.

  

„Сви смо делили страх тугу и бес. Питали смо се како даље.

  

„30 дана касније мислимо на родитеље који ус изгубили своје најмили. Децу која су
изгубила другаре, наставнике који су изгубили ученике. МИслимо на њих и нису сами.
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„Знамо да невине жртве не смеју бити узалудне и да насиље не сме бити некажњено.
Док будемо ходали овим улицама носићемо наду да ће се деца осећати сигурно у
школама и да ће имати фер шансу да остваре своје снове. Наду да ћемо пронаћи снаге
да изградимо боље друштво које ће да казни неправду и насиље а да награди најбоље
међу нама. Друштво у коме нема недодирљив моћника. Друштво које ће се темељити на
емпатији и солидарности.

  

Poruka koja ce da obidje ceo svet...

...dobro poslusajte i podelite, jer ceo svet prenosi danasnji protest!

Zivela Srbija, gotov je... pic.twitter.com/VwaljgVYyd

— Dejo (@samodejo01) June 3, 2023    

„Не можемо и нећемо да заборавимо грађане Србије остављене на милост и немилост на
Косову и Метохији.

  

„Зато што наши сународници залужују да их сопствена држава заштити. Деца на КиМ
заслужују безрижно детињство.

  

„Нећемо рат, нећемо сукобе и мрзњу.

  

„Нећемо да заборавимо Момчило Вучковића који је ушао у аутобус који је возио на
митинг Србија наде а који га је одвезао у смрт. Зар је митинг важнији од људског
живота.

  

„Након дана дана у коми Момчило нас је напустио. Био је само један од нас. Домар који
је радио за само 20.000 динара. заслужио је боље.

  

„Неправда нанетом једном од нас је неправда начињена свима. Зато нећемо одустати.
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Заључио је Ненад Маричићзахваливши се колагама глумцима који су подржали протест
Стрбија против насиља.

  

Након његовог говора уследила је тишина коју је испратило 18 удараца за сваки
изгубљени живот.

  

  

Светлана Цеца Бојковић: Време је да се нешто и каже

  

Глумица Светлана Цеца Бојковић такође се обратила окупљенима испред Скупштине.

  

Подсетила је да мирни протести трају месец дана и поручила да је "после месец дана
време и да се нешто каже".
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"Увек када смо долазили у ужасне ситуације били смо солидарни, без обзира на све
наше разлике у политичком смислу", рекла је она.

  

Каже да "сви треба да се ујединимо и будемо заједно".

  

"Ујединимо се у нашем болу због невиних жртава, како бисмо заједно победили ово зло,
које се претећи надвија над нама", рекла је она.

  

  

Син Станике Глигоријевић: Мајку не могу да вратим, али правду могу

  

Окупљенима се обратио и син Станике Глигоријевић, која је погинула у несрећи на
наплатној рампи у Дољевцу.

  

 4 / 7



Глумац Ненад Маричић на протесту „Србија против насиља“: Нећемо рат, нећемо сукобе и мржњу. Не можемо и нећемо да заборавимо грађане Србије остављене на милост и немилост на Косову и Метохији
субота, 03 јун 2023 21:23

"Дошао сам да тражим правду коју сам изгубио оног дана када ми је погинула мајка.
Мајку не могу да вратим, али правду могу. Тражим да пусти два минута снимка са
наплатне рампе. Дошао сам да тражим веру у људе, да будем међу људима који верују у
правду, да заједно тражимо правду", рекао је он.

  

  

Николић: Не треба да трпите насиље, слободно га пријавите

  

Јовица Николић, земљорадник и рудар из Жагубице, каже да је био нападнут и тешко
повређен, јер није хтео да прода земљу.

  

"Не треба да трпите насиље, слободно пријавите“, поручио је Николић.
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  Иван Ивановић: Сада је време да се буде уз свој народ  Водитељ Иван Ивановић навео је да је ово пети протест и да се до сада није обраћао,али да је сада прихватио позив јер сматра да је јако важан тренутак да јавне личностистану уз свој народ.  "Овде нисам због политичких разлога, овде сам буквално због вас, зато што сам поносанна вас, зато што вас гледам колико сте дивни, културни и достојанствени", рекао јеИвановић окупљенима.  "Ми не шетамо да бисмо утврдили ко је крив, ми знамо ко су кривци, знамо њиховаимена. Ми шетамо да бисмо утврдили ко је одговоран за трагедије које су нас задесиле",додао је Ивановић.  Упутио је и своју поруку председнику Вучићу.  "Господине председниче, испуните захтеве овог протеста, испуните наше захтеве, затошто смо у праву, не прихватамо да за овакву трагедију нико није одговоран, а ко другида буде осим власти, а власт је ваша и само ваша. Испуните наше захтеве, преузмитеодговорност и окончајте ову кризу, па после можете да расписујете изборе. Испуните ихјер су оправдани, народ који шета само жели нормалан живот, да будемо смирени ибезбедни у својој земљи, зар су то тако тешки захтеви да нас оволико вређају ипонижавају данима", рекао је он.  Дао је савет и опозицији.  "Нама не треба суперхерој, нама треба група добрих људи која ће интерес грађана дастави на прво место", поручио је Ивановић.  

  Зоран Кесић: Омах да се каже доста  “Када су видели колико вас има, почели су да вас називају – велики број грађана коеморамо поштовати“, истакао је Кесић.  Што нас више буде било и што будемо упорнији и дрчнији, каже Кесић – "видећетеколико ће више да поштују ту силу".  “Говоримо о људима који само знају да поштују силу", истакао је Кесић.  Треба одмах да се каже доста, доста са насиљем, доста за мржњом и застрашивањем,доста са понижавањем, поручио је Кесић.  “Морамо под хитно да променимо овај град и ову земљу толико да наша деца желе даостану у њој“, истакао је Кесић.  Обратио се и онима који таргетирају Нову С, Н1 и Данас.  "Посебан поздрав за њих и за режимске медије, који ће колико сутра рећи да су саморадили свој посао, е па нисте, ви сте се одрекли наше професије", рекао је он.  Свима који, како је рекао, желе раздор међу Србијом, поновио је "смејмо се људи, смејмосе од туге за онима којих више нема и од наде да ћемо од овог тренутка бити само бољи,солидарнији, поштенији једни према другима".  "Порука свима који нас деле и свим људима који су дошли аутобусима без њихове воље ижеље, заједно ћемо ово морати да мењамо и мораћемо да се упознамо. Моје име јеЗоран и након разочарања, бола, суза, поново се смејем и поново се заљубљујем у мојград и моју земљу. Ево рука", рекао је он.  
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  Матурант Прве београдске гимназије Никола Милановић прочитао је своју песму"Ко смо ми".  

  Бјелогрлић младима: Србија није ‘мало и ваша’, она је ваша  Глумац Драган Бјелогрлић рекао је окупљенима да му се чини да их данас има више негоикад.  "Браво. Желим да вас поздравим све, али данас посебно желим да се обратим младостиСрбије", рекао је.  Подсетио је на две трагедије које су потресле Србију.  "То што сте ви млади изашли на улице, са јасном поруком да више нећете да живите уовом оболелом друштву, даје наду да ћемо се можда са тог дна подићи", рекао је.  Замолио их је да "људима који су приморани да уђу у аутобусе" пруже руку.  "Дужни смо деци из Рибникара, имамо дуг према њима, да обезбедимо истину и правду,да им пружимо и направимо друштво које нисмо били у стању да пружимо њима зањиховог живота. То је дуг који морамо да платимо њима, сваком детету у Србији и накрају сами себи", рекао је он кроз сузе.  Запамтите, рекао је, "Србија није ‘мало и ваша’, она је ваша".  "Видимо се следеће недеље", рекао је.  Поручио је јавним личностима да је сада време да се буде уз свој народ.  Након обраћања, грађани су кренули у протестну шетњу која ће се кретати Булеваромкраља Александра до Правног факултета, затим Београдском улицом до Славије, накочега ће се ићи Улицом краља Милана и на крају се прави прстен око зграде Генералногсекретаријата председника Србије.  (Агенције)  
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